

南京财经学校 坚定职教理想,培养技能达人



校长说理想

南京财经学校校长陈旭辉

职业教育为学生的成人成才助力,为他们的人生幸福奠基。以培养具有良好素质和一技之长,能尊严生活和满足社会需求的现代人是职业教育者的责任担当。为此,南京财校人把培养“素质过硬,一专多能,特长鲜明,终身发展”的现代公民作为教育理想和职业追求。“素质过硬”即具有良好的综合素养和职业操守;“一专多能”即具有一技之长,同时具备多岗位职业能力;“特长鲜明”即至少具有一项兴趣特长;“终身发展”即具有自主学习、自我发展和持续发展能力,不断适应学习型社会发展的需要。

我们在行动

南京财经学校隶属于南京市教育局,是江苏省重点职业学校、江苏省四星级中等职业学校、江苏省高水平示范性职业学校、江苏联合职业技术学院分院、省高水平现代化职业学校的首批创建校。曾先后五次获省级“文明单位”称号,连续二十二年被评为市文明单位,是省职业教育与社会教育先进单位、全国中等职业教育德育工作实验基地、省德育先进学校、省德育特色学校,连续多年在市教育局质量管理考核中名列前茅。



着力内涵建设 促进专业发展

近年来,学校认真落实《学校十二五发展规划》,以“质量立校,特色强校,文化兴校”为办学理念,着力打造特色专业,形成新的专业优势。目前,学校拥有会计、金融和信息技术三个系。其中,中职会计专业是省级示范专业、五年制高职会计专业是省品牌专业;金融系的五年制高职金融专业是省特色专业;信息系的五年制高职动漫设计与制作专业是省特色专业。

为了促进专业建设的不断突破,学校聚才汇智,发挥专家委员会的指导作用。目前,学校所有专业均成立了专业建设专家委员会,通过专家委员会例会和行业技术人员座谈会等形式,请专家们对学校的专业建设、课程改革、师资建设、实训基地建设和技能训练等方面进

行全方位的指导,并滚动修订人才培养方案。

近年来,学校先后投入数千万元进行学校硬件建设,江宁校区已陆续建成ERP沙盘实训室、VBSE(虚拟商业社会模拟)实训室、银行仿真实训室、金融投资模拟实训室、计算机网络技术(神码和锐捷各一个)和电子商务实训室。各实训室设备先进完备,实现了产、学、研、训、赛相结合。学校先后被批准成为国家级计算机应用专业技能型紧缺人才培养基地、国家级职业教育(计算机应用与软件技术专业)实训基地、江苏省职业教育实训基地。

此外,学校还与26家大型企业签订协议,全面开展校企合作;努力开发校本教材,加快校本课程建设,探索多元教学模式。

着重技能培养 大赛喜报频传

学校以培养“素质过硬、一专多能、特长鲜明”的实践型人才为己任,狠抓专业技能训练,技能大赛成绩斐然。学校坚持日常教学和技能大赛统筹兼顾,做到“点面结合、以点促面”。会计系学生的会计证考试通过率超80%,信息系学生获得江苏省动画绘制员证书或网络工程师证书的比率达95%;金融系毕业生取得ERP资格证书的比率达100%。

与此同时,学校还以承办各项赛事为契机,加强与兄弟院校的进一步交流与合作,加快实现技能大赛由阶段性工作向常态化工作的转变,使技能大赛逐步成为师生成长成才的重要平台和重要经历,形成了良好的校园学习氛围。2015年

4月和12月,学校顺利承办了2015年和2016年江苏省技能大赛(信息技术类)电子商务、网络搭建与设计(神州数码和锐捷)三个项目的比赛工作;5月,学校还承办了省联院第五届财务会计项目的技能联赛。全校上下通力协作、精心组织和实施,确保各项大赛取得了圆满成功,得到大赛组委会及各参赛学校领队、选手的一致好评。

付出必有收获,2014年至2016年三年中,学校师生在全国及江苏省技能大赛中共夺得17金41银25铜,成绩骄人。2013、2014年金融系学生参加全国大学生商业银行技能比赛两次荣获团体一等奖,2015年也取得了4个二等奖、3个三等奖的好成绩。

开拓活动阵地 建设校园文化

近年来,学校不断完善德育模块化的整体框架设计,开启了系统化、全程化、系列化的育德模式。做到德育工作“月月有主题、周周有专题”,“每月有节,每季有赛”。同时,对江宁校区已经实施的住宿管理、班级管理等工作进行了整理、归类、修订,形成了德育工作手册的总体框架。学校通过“八礼四仪”实践活动、校园文化节、心理健康节、青年志愿者活动、素质拓展、文明宿舍评比等途径,全面落实社会主义核心价值观进校园、进课程、进头脑,进一步营造了“求实创新”的校风、“敬业爱生”的教风、“勤奋求真”的学风。

2013年以来,江宁校区以零为起点,成立了30个社团,一、二年级学生实现100%参与率。2013年,校篮球队在省第四届职业学校篮球赛中获得女子组季军。2014年,校足球队荣获省足球比赛中职组一等奖;三门球社荣获省职业学校三门球比赛女子团体二等奖和男子团体三等奖;跆拳道社和“T-star”合唱社被评为南京市优秀社团;2015年,学校选送六个社团视频参加南京市职业学校优秀社团视频评比,获得团体总分一等奖第一名。此外,以学校街舞社学员为骨干力量的参赛队连续三届在省啦啦操、健美操赛中获得团体一等奖。

搭建成才立交 实现“双业提升”

一直以来,学校都坚持学业就业“双业提升”,努力搭建人才成长立交桥,促进学生终身发展。学校开通了“5+2”专转本的升学渠道,2013、2014、2015、年分别有14名、34名、51名学生被金陵科技学院、晓庄学院等高校录取为公办本科生。今年,这一数据又有大幅提升,学校共有103名学生(其中财经类79名、信息技术类24名)被顺利录取。这也成为学校在新形势下的一个办学亮点。

学校毕业生由于专业基础扎实、技能水平高、业务能力强,一直以来受到社会各界好评和用人单位欢迎。就业率一直都在98%以上。

同时,学校还和南京审计学院等高校合作,通过专升本、专接本、成人高考、小自考等方式,为学校学生继续学习和终身发展搭建平台。2015年,学

校在2010级高职学生中宣传南京审计学院的办学优势和招生优惠政策,选聘有专升本辅导经验的教师授课。经过三四个月的强化辅导,2010级105名学生报考南京审计学院会计专业本科,录取99名,录取率达94%;2012级中专学生20人报考专科,录取17名,录取率达85%。此外,学校还努力加强国际交流,拓宽境外合作办学渠道。目前,学校与西澳大利亚继续教育学院和韩国崇实大学建立了合作关系,使具备条件的学生有机会能出国继续升入本科阶段学习。

荣誉属于过去。未来的一年,是学校“十三五”的开局之年,南财人继续上下同心、攻坚克难、奋发有为,追求卓越,为全力建成“江苏知名、特色鲜明、质量一流”的五年制高职校而努力!

通讯员 吴佳永



学校被授予的各项荣誉



学校技能队员在参加技能大赛



参加2016网络国赛喜获佳绩



多元化课堂教学



ERP课堂实训



校园环境优美

招生连线

学校将于6月4日在江宁校区举办校园开放日活动;于6月30日在夫子庙校区(东牌楼74号)举办2016年中招咨询会。

学校地址:

南京市夫子庙东牌楼74号
南京市新街口慈悲社5号
南京市江宁区湖熟街道瑞泽路6号

电话:

025-52326747
025-52326754
025-84735686
025-52326798

传真:

025-52326799

网址:

http://www.njcx.cn

微信公众号:

njcx2015

